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arborescência: grafo direcionado T

grafo subjacente conexo

uma única fonte e grau de entrada 1 nos demais vértices

fonte: chamada de raiz da arborescência : r(T )
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pais, filhos, ancestrais e descendentes

T : arborescência
(u, v): arco em T
(s, . . . , t): caminho direcionado em T

u é pai de v

v é filho de u

s é ancestral de t: s ≤T t

t é descendente de s

s é ancestral próprio de t: s ≤T t e
s ̸= t: s <T t

t descendente próprio de s

folha: vértice sem filhos
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folha: vértice sem filhos



pais, filhos, ancestrais e descendentes

T : arborescência
(u, v)

: arco em T
(s, . . . , t): caminho direcionado em T
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s é ancestral próprio de t: s ≤T t e
s ̸= t: s <T t

t descendente próprio de s
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u é pai de v

v é filho de u
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Floresta Direcionada

floresta direcionada: cada componente é arborescência
T : floresta direcionada geradora de grafo direcionado G
(u, v): arco fora de T
laço: u = v
arco de retorno: u é descendente de v
arco de avanço: u é ancestral de v
arco cruzado: u ̸<T v
Obs: Se G não é direcionado, arcos (u, v)fora de T podem ser apenas de retorno e
cruzado
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T : floresta direcionada geradora de grafo direcionado G
(u, v): arco fora de T

laço: u = v
arco de retorno: u é descendente de v
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Relação com Árvores Enraizadas

(T , r): árvore enraizada
arborescência induzida por r em T

arborescência

orientação de T

do vértice mais próximo para o mais distante de r

T : arborescência
árvore enraizada subjacente a T : (S(T ), r(T ))

abuso: mesmas terminologia e notação para ambos
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do vértice mais próximo para o mais distante de r

T : arborescência
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Relação com Árvores Enraizadas
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